



В Воронеже за коррупционные преступления осужден бывший начальник отдела агентства жилищного ипотечного кредитования



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего бывшего начальника одного из отделов АО «Агентство жилищного ипотечного кредитования Воронежской области». Он признан виновным в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Уголовные дела возбуждены на основании материалов, предоставленных оперативными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, в период времени с августа 2020 года по март 2022 года начальник отдела АО «Агентство жилищного ипотечного кредитования Воронежской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

области», осведомленный в силу занимаемого положения о реализации региональной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Воронежской области», совершил хищение мошенническим путем денежных средств из областного бюджета, подлежащих выплате соответствующей категории граждан. В этих целях злоумышленник подделывал копии документов, с учетом которых участникам программы полагались социальные выплаты. Таким образом, им было похищено из бюджета области свыше 2,7 млн. рублей.

На предварительном следствии мужчина признал вину в совершении указанных преступлений. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколы осмотров и выемок, результаты почековедческих экспертиз, а также иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить бывшего чиновника в совершении коррупционных преступлений.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет принудительных работ с удержанием из заработной платы осужденного 10 % в доход государства. При вынесении решения суд принял во внимание, что осужденный в полном объеме возместил причиненный ущерб, а также учел наличие у него на иждивении четырех малолетних детей. Приговор не вступил в законную силу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1857356>